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   Вих.№ 006

Голові Державного комітету України з питань регуляторної політики та підприємництва
КУЖЕЛЬ О.В. 
Щодо внесення змін до проекту Переліку 

радіоелектронних засобів та 
випромінювальних пристроїв, для ввезення 
яких, в тому числі переміщення у 
міжнародних відправленнях, міжнародних 

експрес-відправленнях, не потрібні дозволи
Шановна Олександро Володимирівно!
Національною комісією з питань регулювання зв’язку України до Державного комітету України з питань регуляторної політики та підприємництва надіслано проект „Переліку радіоелектронних засобів та випромінювальних пристроїв, для ввезення яких, у тому числі переміщення у міжнародних поштових відправленнях, міжнародних експрес-відправленнях, не потрібні дозволи” (далі – Перелік), схвалений рішенням №1323 від 29.01.2008 р. Асоціація підприємств інформаційних технологій України ознайомилася із зазначеним Переліком та звертається до Вас із пропозиціями щодо удосконалення даного Переліку з метою його ефективного застосування.
Перелік має на меті посилення контролю саме за випромінювальними пристроями, а не приймачами. Зважаючи на це, вважаємо недоцільним та таким, що суперечить меті Переліку, встановлення обмежень на ввезення приймачів для визначення місцезнаходження (GPS), а положення  п. 6 Переліку пропонуємо викласти наступним чином: "Приймачі для визначення місцезнаходження (GPS), у тому числі встановлені на транспортному засобі".

Також вбачаємо неузгодженість норм пунктів 14 та 16. Пунктом 14 контролюється ввезення ноутбуків (2 шт.), при цьому пунктом 16 дозволяється ввезення USB-адаптерів радіодоступу (пристроїв перетворення сигналів) для застосування у персональних комп’ютерах без обмежень. З огляду на це, п. 14 пропонуємо викласти у редакції: "Машини автоматичного оброблення інформації цифрові портативні масою не більш як 10 кг (ноутбук)".
Незрозумілими є критерії, на підставі яких для однієї товарної позиції встановлено кількісне обмеження у 10 шт., а для іншої – 1 шт. Зокрема:
· 10 радіо мікрофонів;

· 1 радіостанція СВ, супутниковий термінал;

· 2 ДЕКТ телефону, ноутбука, мікро телефонні гарнітури;

· 4 дитячі радіостанції, іграшки на радіокеруванні.


     
Вважаємо, що кількість зазначених вище товарів, для ввезення яких не потрібні дозволи, повинна бути однаковою та становити  4 шт.
На сьогодні спостерігається стрімкий розвиток інформаційних технологій, які впливають на усі сфери життя людини. Все більше поширюється використання побутової радіоелектронної апаратури та обладнання інформаційних технологій, що використовують випромінювальні пристрої потужністю до 50мВт. Це, наприклад, бездротові навушники,  бездротові акустичні системи,  мультимедійні відео проектори, автомагнітоли та принтери, які працюють з використанням пристрою Bluetooth, пилососи на дистанційному керуванні, холодильники, що зв’язуються з мережею Інтернет за допомогою технології WiFi тощо. Ці товари є засобами прийому сигналів та інформації, а не випромінювальними пристроями, тому немає необхідності отримувати дозвіл  на їх ввезення та встановлювати ліміти.  Пропонуємо обов’язково додати до Переліку, без встановлення кількісних обмежень, засоби побутової радіоелектронної апаратури та обладнання інформаційних технологій, що використовують випромінювальні пристрої потужністю до 50мВт, звільнивши їх від необхідності отримання дозволу на ввезення. Зокрема доповнити Перелік без встановлення кількісних обмежень для таких товарних позицій: 
· бездротові навушники (8525)
· бездротові акустичні системи (8527)
· мультимедійні відеопроектори (9002)
Довідково: АПІТУ заснована в 2007 році як об’єднання провідних українських постачальників та виробників комп’ютерної техніки з метою захисту та представлення інтересів ІТ бізнесу у відносинах з державою, поширення принципів ділової етики на ІТ-ринку, сприяння спілкуванню та обміну інформацією між керівниками ІТ компаній.

До асоціації входить 44 IT-компанії, серед них найпотужніші дистриб’ютори, виробники комп’ютерної техніки, спеціалізовані роздрібні мережі, системні інтегратори, представництва іноземних постачальників.

Асоціація володіє багатим інформаційним та інтелектуальним потенціалом завдяки налагодженій системі взаємодії фахівців і, таким чином, має можливість формулювати фахові пропозиції з економічних та правових питань, включаючи питання, пов’язані з розвитком підприємництва у сфері інформаційних технологій.


З повагою,

Голова Правління
   

    
                                            В. Цой
вик. Шидлик 
тел. 230 48 35


