Обґрунтування необхідності проекту Закону України „Про радіочастотний ресурс України”
Чинний порядок ввезення на територію України з-за кордону радіоелектронних засобів та випромінювальних пристроїв, передбачений Законом України „Про радіочастотний ресурс України”, зокрема в частині оформлення та оплати дозволу на ввезення радіоелектронних засобів та випромінювальних пристроїв, призводить до додаткових затрат у суб'єктів господарювання – імпортерів терміналів, порушує критерії результативності та зручності адміністративної послуги, оскільки не задовольняє потреби суб’єкта господарювання в адміністративній послузі та не враховує інтереси та потреби отримувачів послуг у процесі організації надання адміністративних послуг, зокрема щодо порядку оплати та повернення надміру сплачених коштів. 
Ввезення на територію України тих моделей радіоелектронних засобів та випромінювальних пристроїв, для яких не потрібні дозволи на ввезення, здійснюється на підставі безстрокових декларації виробника про відповідність. На ті моделі, для яких необхідним є оформлення дозволу на ввезення в Державному підприємстві „Український державний центр радіочастот”, попередньо потрібно оформити Сертифікат відповідності. Як сертифікат відповідності, так і дозвіл на ввезення є по-перше, додатковими платними документами, по-друге, мають обмежений термін дії. 
Більше того, Закон України „Про радіочастотний ресурс України” також передбачає обов’язкове маркування радіоелектронних засобів та випромінювальних пристроїв обліковими марками для підтвердження законність їх ввезення, реалізації та експлуатації в Україні і забезпечення контролю за їх обігом.
Таким чином, на сьогодні в України існує 4 ступнева система підтвердження відповідності радіоелектронних засобів та випромінювальних пристроїв вимогам державних стандартів. Натомість в країнах Європейського Союзу достатнім для підтвердженням відповідності продукції є наявність декларації виробника про відповідність та знаку маркування СЄ. Згідно з Директивами ЄС Нового підходу іноземний виробник самостійно під власну відповідальність складає декларацію про відповідність продукції вимогам відповідних Директив і зберігає у комплекті документації на продукцію. Декларація пред’являється лише у разі запиту з боку контролюючих органів. На виробника покладається основний обов’язок — маркувати кожну одиницю продукції знаком СЄ, оскільки відсутність такого СЄ-маркування розглядається контролюючими органами як порушення вимог законодавства Європейської Спільноти.

Отже, існуючий на сьогодні порядок ввезення на територію України з-за кордону радіоелектронних засобів та випромінювальних пристроїв суперечить політиці спрощення регуляторного середовища та ліквідації бар’єрів для економічної активності бізнесу, проголошеній Президентом України. Зокрема, 21 лютого 2012 року на засіданні Ради регіонів Президент України заявив: «Зняття обмежень, спрощення процедур, підвищення якості адміністративних послуг і дерегуляція – це ідеологічні основи розвитку підприємництва, які повинен взяти на озброєння кожен керівник виконавчої влади».
Прийняття пропонованих законопроектом змін дозволить:

- спростити існуючу дозвільну систему в Україні;

- частково гармонізувати законодавство України з законодавством Європейського Союзу;
- виробникам і постачальникам продукції, зокрема радіоелектронних засобів та випромінювальних пристроїв, заощадити десятки мільйонів гривень за рахунок скорочення витрат на оформлення сертифікатів відповідності та дозволів на ввезення, на простій автотранспорту, який виникає внаслідок невчасно оформленого дозволу на ввезення, або неправильно списаних кількостей радіоелектронних засобів чи випромінювальних пристроїв у базі ДМСУ.
