Удосконалення процесів адміністрування в контексті Податкового кодексу (коментар ДПАУ)

Послідовна реалізація в Україні курсу демократичних реформ, перехід від командно-адміністративної до державно-громадської системи управління, об’єктивні процеси розвитку та модернізації суспільства в цілому визначають необхідність і значимість модернізації податкової служби України. З прийняттям Податкового кодексу України суспільство зробить значний крок в даному напрямку. В діяльності органів державної податкової служби України є основна мета, яка полягає в ефективності взаємовідносин платників податків з податковою службою, що основною мірою досягається шляхом відкритості та підзвітності органів державної податкової служби перед суспільством.

Платники податків з метою отримання відповіді з тих чи інших питань застосування норм податкового законодавства України у відповідності до пп. 4.4.2 п. 4 ст. 4 Закону України „Про порядок погашення зобов’язань платників податків перед бюджетами та державними цільовими фондами” від 21.12.00 №2181 – ІІІ (надалі – Закон №2181) мають право звернутися до органів державної податкової служби із відповідними запитами. За результатами розгляду вказаних звернень, у строки передбачені чинним законодавством України, органи державної податкової служби надають відповідні роз’яснення, що вільно можуть використовуватися суб’єктами господарювання при здійсненні господарської діяльності та громадянами при виконанні суспільного обов’язку – сплати податків.

При цьому, відповідно до пп. 4.4.2 п. 4.2 ст. 4 Закону України №2181 платник податків, який вважає за внутрішнім переконанням, що відповідне податкове роз’яснення суперечить нормам або змісту відповідного податку, збору (обов'язкового платежу) має право вказане податкове роз’яснення оскаржити до суду.

За результатами аналізу винесених судами рішень у справах за позовами платників податків до ДПА України про визнання недійсними податкових роз’яснень (листів) можна зробити висновок про початок формування єдиної позитивної судової практики. Так, у рішеннях судів зазначається про те, що позивачами не доведено вплив на їх права та обов’язки, а також порушення охоронюваних законом інтересів станом на день розгляду справи, оскаржуваного податкового роз’яснення, а також звертається увага на той факт, що у разі незгоди з роз’ясненням органу ДПС платник має право і зобов’язаний користуватись нормами чинного законодавства.

Протягом 2006 – І кварталу 2007 років на розгляді в судах перебувало 9 справ даної категорії. З них у 8 справах винесені рішення на користь ДПА України (5 справ в суді І інстанції, 2 справи в суді ІІ інстанції, одна справа у Вищому адміністративному суді України) у одній справі зупинено провадження до розгляду пов’язаної справи в порядку ст. 156 Кодексу адміністративного судочинства України.

Із вказаних 9 справ, у 3 справах оскаржувані роз’яснення затвердженні наказами ДПА України.

У рішеннях, винесених у справах за позовами платників податків до ДПА України про визнання недійсним листів ДПА України (податкових роз’яснень), суди зазначають, що відповідно до п.п. 4.2.2. п. 4.4. ст. 4 Закону України „Про порядок погашення зобов’язань платників податків перед бюджетами та державними цільовими фондами” податкове роз'яснення є оприлюдненням офіційного розуміння окремих положень податкового законодавства контролюючими органами у межах їх компетенції, яке використовується при обґрунтуванні їх рішень під час проведення апеляційних процедур. Податковими роз'ясненнями вважаються будь-які відповіді контролюючого органу на запити зацікавлених осіб з питань оподаткування. Податкове роз'яснення, надане контролюючим органом вищого рівня, має пріоритет над податковими роз'ясненнями підпорядкованих йому контролюючих органів. Податкове роз'яснення центрального податкового органу має пріоритет над податковими роз'ясненнями, виданими іншими контролюючими органами. При цьому податкове роз’яснення не має сили нормативно-правового акта.

Враховуючи те, що податкове роз’яснення не має сили нормативно-правового акту, воно не є обов’язковим до виконання платниками податків, а отже ніяким чином не може впливати, тим більше порушувати, їх законні права та обов’язки.

Якщо платник податків не погоджується з позицією органів державної податкової служби, зазначеною у податковому роз’ясненні, він зобов’язаний керуватися нормами чинного законодавства України.

Відповідно до роз’яснення Вищого арбітражного суду України „Про деякі питання практики вирішення спорів, пов’язаних з визнанням недійсних актів державних чи інших органів” №02-5/35 від 26.01.00 передбачено, що підставами для визнання акта недійсним є невідповідність його вимогам чинного законодавства та/або визначеній законом компетенції органу, який видав цей акт. Обов’язковою умовою визнання акта недійсним є також порушення у зв’язку з прийняттям відповідного акта прав та охоронюваних законом інтересів підприємства чи організації – позивача у справі. Якщо за результатами розгляду справи факту такого порушення не встановлено, у господарського суду не має правових підстав для задоволення позову.

Оскільки позивачі по даній категорії спорів на день розгляду справи, не можуть довести, в чому саме податкові роз’яснення порушують їх законні права та інтереси, суди відмовляють суб’єктам господарювання у задоволені їх позовних вимог.

Відносно податкових роз’яснень затверджених наказами ДПА України, слід зазначити, що при розгляді вказаних справ суди приходять до висновку, що вказані роз’яснення ґрунтуються на підставі норм чинного законодавства України і ніяким чином не суперечать йому.

В останній час все актуальніше в суспільстві постає питання стосовно прийняття податкового кодексу України, який повинен узагальнити систему норм податкового законодавства з метою більш ефективної співпраці суб’єктів господарювання та громадян з державою для досягнення спільної цілі – розвитку заможної української держави, де б з повною ефективністю мали можливість функціонувати всі інститути громадянського суспільства.

Прийняття податкового кодексу України, дозволить удосконалити механізм взаємовідносин платників податків з податковими органами з питань підготовки, видання та оприлюднення податкових роз’яснень

Так, зокрема ст. 19 Розділу ІІ Загальних адміністративних положень Проекту податкового кодексу України (надалі – Проект) передбачено, що податкові роз'яснення окремих положень податкового та іншого законодавства, контроль за дотримання якого покладено на органи державної податкової служби, можуть надаватися виключно центральним контролюючим органом за погодження з Міністерством фінансів України, виходячи із економічного змісту податку або спрямованості законодавства, що розглядається. Податкове роз'яснення є оприлюдненням офіційного розуміння контролюючими органами окремих норм податкового законодавства та іншого законодавства, контроль за додержанням якого покладено на органи державної податкової служби.

Відповідно до п. 19.5 ст. 19 Проекту центральний контролюючий орган зобов'язаний оприлюднювати з дотриманням правил комерційної або банківської таємниці видані податкові роз'яснення норм законодавства, які стосуються усіх аспектів оподаткування та значної кількості платників податків. Податкове роз’яснення затверджується наказом центрального контролюючого органу, погодженим з Міністерством фінансів України. Платник податків має право безоплатно отримувати будь-яке податкове роз’яснення, у строки, передбачені для надання відповіді на звернення громадян до органів державної влади, встановлені законом.

Пунктом 20 ст. 19 Проекту встановлено, що платник податків може оскаржити до суду рішення контролюючого органу або органу стягнення щодо видання наказів, інструкцій, податкових роз'яснень (у тому числі форм обов'язкової податкової звітності), які, за висновком такого платника податків, суперечать нормам або змісту відповідного податку. Визнання судом нормативно-правового акта або податкового роз'яснення контролюючого органу (незалежно від їх реєстрації у Міністерстві юстиції України) недійсними є підставою для використання зазначеного рішення всіма платниками податків з моменту набрання чинності таким судовим рішенням, а також для відповідної зміни положень нормативно-правового акта чи роз'яснень контролюючих органів з цього питання. Зазначене рішення суду повинно бути оприлюднене за рахунок сторони, що програла спір (була визнана винною), протягом 30 календарних днів з моменту набрання законної сили таким судовим рішенням.

До інших форм роз’яснення податкового законодавства та іншого законодавства, контроль за яким покладено на органи державної податкової служби, можна віднести надання податкових консультацій платникам податків.

Відповідно до ст. 17 Проекту податкові консультації надаються за зверненням платників податків до органів державної податкової служби. Податкова консультація має індивідуальний характер і може використовуватися виключно платником податку, якому надано таку консультацію. За вибором платника податків консультація надається в усній або письмовій формі. Консультації надаються органом державної податкової служби, у якому платник податків перебуває на обліку, або вищим органом державної податкової служби (включаючи центральний орган державної податкової служби), якому орган державної податкової служби, де перебуває на обліку платник податків, адміністративно підпорядкований. Контролюючі органи мають право надавати консультації виключно з тих питань, що належать до сфери їх компетенції. У разі коли податкова консультація суперечить положенням податкового роз’яснення, застосовується податкове роз’яснення.

З метою своєчасності, оперативності та повноти надання відповідей на питання платників податків, в телефонному режимі, Державною податковою адміністрацією України проводиться робота щодо створення інформаційного-довідкового центру.

Діяльність органів державної податкової служби стане ще більш прозорою, наближеною та підконтрольною громадянському суспільству, що є необхідною складовою правової держави.
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