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Кодекс ділової етики членів Асоціації підприємств інформаційних технологій України
1. Загальні положення

Кодекс ділової етики членів Асоціації підприємств інформаційних технологій України (АПІТУ) створений для впливу на взаємовідносини між підприємствами ІТ-галузі України через впровадження цивілізованих норм ведення бізнесу та конкуренції. 
2. Приєднання до Кодексу ділової етики

Підприємство-член АПІТУ, яке погоджується з положеннями цього Кодексу, письмово повідомляє про це правління Асоціації, після чого вважається таким, що приєдналося до Кодексу.

Підприємство, що приєдналося до Кодексу, яке вчинило неетичні дії, вважається таким, що не виконує положення цього Кодексу і перешкоджає своїми діями досягненню мети АПІТУ, рішенням Правління виключається з числа підприємств, що приєдналися до цього Кодексу, з повідомленням про це членів Асоціації.

Текст Кодексу, а також список підприємств, що приєдналися до нього, розміщується на веб-сайті АПІТУ.

3. Конкуренція 
Підприємства, що приєдналися до Кодексу, у конкурентній боротьбі застосовують лише законні способи, не роблять навмисних дій, шкодячи конкурентам, не припускають неетичних дій, відносяться до своїх конкурентів з повагою. 
Підприємства, що приєдналися до Кодексу, приймають на себе обов’язок в роботі та взаємовідносинах з покупцями не використовувати будь-які механізми особистого стимулювання представників покупців, зокрема з прив’язкою розмірів стимулювання до обсягів товарів.

4. Розв’язання спорів 
Підприємства, що приєдналися до Кодексу, в разі виникнення будь-яких спорів або конфліктів не вчиняють дій, які можуть зашкодити діяльності чи репутації один одного.
Всі спори або конфлікти між підприємствами, що приєдналися до цього Кодексу, вирішуються шляхом переговорів. В разі неможливості досягнення згоди спори передаються на розгляд Правління або Робочої групи з питань етики АПІТУ.
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