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ПРЕС-РЕЛІЗ

Асоціацію ІТ-дистриб’юторів включено до Реєстру галузевих об’єднань виробників, імпортерів та експортерів України
23 травня 2007 року Міністр економіки України Анатолій Кінах підписав Свідоцтво про включення Асоціації ІТ-дистриб’юторів до Реєстру галузевих об’єднань виробників, імпортерів та експортерів України. Свідоцтво урочисто вручене директору Асоціації під час вчорашнього засідання Ради національних асоціацій товаровиробників при Кабінеті Міністрів України.
Реєстр утворено наказом Міністерства економіки України від 25.07.2007 №254 з метою збору та систематизації на загальнодержавному рівні достовірних даних про підприємства України, що входять до складу вітчизняних асоціацій товаровиробників, сприяння доступу українських товарів і послуг на зовнішні ринки шляхом розвитку співробітництва з зарубіжними суб’єктами господарської діяльності та відповідними закордонними і міжнародними об’єднаннями, вжиття ефективних заходів, спрямованих на захист інтересів українських виробників, імпортерів та експортерів. Реквізити підприємств, що входять до включеної до Реєстру асоціації, публікуються на сайті Мінекономіки. Включені до Реєстру асоціації отримують доступ до відповідної зовнішньоекономічної інформації Державного інформаційно-аналітичного центру моніторингу зовнішніх товарних ринків "Держзовнішінформ".
Асоціація ІТ-дистриб’юторів (http://apitu.org.ua) заснована в 2004 р. з ініціативи провідних українських постачальників та виробників комп’ютерної техніки. До Асоціації входить 18 компаній, які діють у сфері інформаційних технологій і належать до числа найбільших, серед яких вендори, дистриб’ютори, виробники комп’ютерної техніки, роздрібні мережі, системні інтегратори. Метою Асоціації є консолідація зусиль її членів для створення для них сприятливих умов діяльності, розробка засад етики учасників ринку, розробка і експертиза проектів нормативно-правових актів, що регулюють відносини суб’єктів IT-ринку, представництво інтересів учасників, насамперед перед державними органами.

Рада національних асоціацій товаровиробників (http://Rnat.org.ua) створена постановою КМУ від 08.12.2006 №1685 як консультативно-дорадчий орган при Кабінеті Міністрів України. Серед завдань Ради – підготовка рекомендацій для створення умов ефективної діяльності вітчизняних товаровиробників, захисту їх інтересів на внутрішньому і зовнішньому ринках, розвитку системи ліцензування, сертифікації, технічного регулювання та контролю якості товарів, створення для вітчизняних товаровиробників сприятливих умов експорту/імпорту, запобігання обігу контрафактної продукції. Рада має, зокрема, право залучати до розгляду питань спеціалістів державних органів, одержувати від органів виконавчої влади необхідну інформацію, подавати пропозиції членам Кабінету Міністрів України. 

Прес-служба Асоціації ІТ-дистриб’юторів

25 мая 2007 г. Исх. № 115


ПРЕСC-РЕЛИЗ

Ассоциация ИТ-дистрибюторов включена в Реестр отраслевых объединений производителей, импортеров и экспортеров Украины
23 мая 2007 года Министр экономики Украины Анатолий Кинах подписал Свидетельство о включении Ассоциации ИТ-дистрибюторов в Реестр отраслевых объединений производителей, импортеров и экспортеров Украины. Свидетельство торжественно вручено директору Ассоциации во время вчерашнего заседания Совета национальных ассоциаций товаропроизводителей при Кабинете Министров Украины.

Реестр создан приказом Министерства экономики Украины от 25.07.2007 №254 с целью сбора и систематизации на общегосударственном уровне достоверных данных о предприятиях Украины, которые входят в состав отечественных ассоциаций товаропроизводителей, содействия доступу украинских товаров і услуг на внешние рынки путем развития сотрудничества с зарубежными субъектами хозяйственной деятельности и соответствующими иностранными и международными объединениями, защиты интересов украинских производителей, импортеров и экспортеров. Реквизиты предприятий, входящих во внесенную в реестр ассоциацию, публикуются на сайте Минэкономики. Включенные в Реестр ассоциации получают доступ к соответствующей внешнеэкономической информации Государственного информационно-аналитического центра мониторинга внешних товарных рынков "Держзовнішінформ".
Ассоциация ИТ-дистрибюторов (http://apitu.org.ua) основана в 2004 г. по инициативе ведущих украинских поставщиков и производителей компьютерной техники. В Ассоциацию входит 18 компаний, действующих в сфере информационных технологий и входящих в число крупнейших, среди которых вендоры, дистрибьюторы, производители, розничные сети, системные интеграторы. Целью Ассоциации является консолидация усилий ее членов для создания для них благоприятных условий деятельности, разработка основ этики участников рынка, разработка и экспертиза проектов нормативно-правовых актов, регулирующие отношения субъектов ИT-рынка, представительство интересов участников, прежде всего перед государственными органами.
Совет национальных ассоциаций товаропроизводителей (http://Rnat.org.ua) создан постановлением КМУ от 08.12.2006 №1685 как консультативный орган при Кабинете Министров Украины. Среди задач Совета – подготовка рекомендаций для создания условий эффективной деятельности отечественных товаропроизводителей, защиты их интересов на внутреннем и внешнем рынках, развития системы лицензирования, сертификации, технического регулирования и контроля качества товаров, создания для отечественных товаропроизводителей благоприятных условий экспорта/импорта, предотвращения обороту контрафактной продукции. Совет имеет право привлекать для рассмотрения вопросов специалистов государственных органов, получать  от органов исполнительной власти необходимую информацию, вносить предложения членам Кабинета Министров Украины. 

Пресс-служба Ассоциации ИТ-дистрибюторов
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