НДС: импорт услуг

Консультируют Независимые эксперты

Должен ли нерезидент, предоставляющий услуги на таможенной территории Украины, соответствовать критериям плательщика НДС, чтобы возник объект налогообложения и, как следствие, возникла обязанность удержания налоговым агентом (получателем услуг) НДС из суммы, причитающейся нерезиденту в виде компенсации за услуги согласно заключенному контракту? 

Казалось бы, все вопросы, касающиеся импорта услуг, в отличие от их «экспортных коллег», потихонечку разрешились. Но иногда повторное прочтение норм Закона об НДС позволяет сделать довольно нестандартные выводы, которые не вписываются в общепринятую схему. 

Начнем с основ — определения объекта обложения НДС. В пп.3.1.1 ст.3 Закона об НДС указано, что «объектом налогообложения являются операции налогоплательщиков по: … поставке …услуг, место предоставления которых находится на таможенной территории Украины…». Таким образом, для того чтобы возник объект налогообложения по предоставляемым нерезидентом услугам, одного факта определения согласно норме пп.6.5 «а» ст.6, что такие услуги предоставлены на территории Украины (и наличия налогового агента) мало. Необходимо также, чтобы такой нерезидент1 соответствовал критериям плательщика налога. 

А критерии эти определены в ст.2 Закона об НДС, согласно п.2.1 которой плательщиком налога является: 

«...любое лицо, которое: 

а) осуществляет или планирует осуществлять хозяйственную деятельность и регистрируется по своему добровольному решению в качестве плательщика данного налога; 

б) подлежит обязательной регистрации в качестве плательщика данного налога; 

в) импортирует товары (сопутствующие услуги) в объемах, подлежащих обложению данным налогом согласно нормам этой статьи». 

К нашей ситуации подходит только норма пп.«б» данного пункта — относительно лица, подлежащего обязательной регистрации, которая выводит нас прямо к 

300-тысячному пределу из пп.2.3.1. Напомним его содержание: 

«2.3. Лицо подлежит обязательной регистрации в качестве плательщика налога в случае: 

2.3.1. Если общая сумма от осуществления операций по поставке товаров (услуг), в том числе с использованием локальной или глобальной компьютерной сети, подлежащих налогообложению согласно настоящему Закону, начисленная (уплаченная, предоставленная) такому лицу или в счет обязательств третьим лицам, в течение последних двенадцати календарных месяцев совокупно превышает 300000 гривен (без учета налога на добавленную стоимость)». 

Таким образом, приходим к выводу, что объект налогообложения (и, соответственно, необходимость удержания налога налоговым агентом) у нерезидента, предоставляющего услуги, может возникнуть только в случае, если общая сумма операций по их поставке таким нерезидентом на территории Украины в течение последних12 календарных месяцев превысит 300 тыс. грн. Если же «украинский» оборот нерезидента данную цифру не превысит, то и объекта налогообложения и возложения на резидента функций налогового агента быть не должно! 

По мнению автора, к такому выводу приводит логическая цепочка «следования» по нормам Закона об НДС: 

пп.10.1 «г» → пп.6.5 «а» → пп.3.1.1 → пп.2.1 «б» → пп.2.3.1

Получается, что плательщиком НДС в таком случае должен быть только сам нерезидент (или если есть, то его постоянное представительство в Украине, но тогда именно оно должно уплачивать НДС самостоятельно, а не через налогового агента). 

Ранее импорт услуг облагался налогом у самого получателя услуг, предоставляемых нерезидентами, независимо от их объема (редакция п.2.2 ст.2 Закона об НДС до 31.03.2005 г.). Сейчас же ситуация в Законе кардинально изменилась: импорт услуг «отошел в мир иной», а облагаться налогом стали услуги, место поставки которых — территория Украины, и нерезиденты автоматически попали в категорию плательщиков НДС. И так как в Законе не существует для них особых оговорок (исключение только в пп.2.3.3 ст.2), то они не должны быть дискриминированы ив целях применения нормы пп.2.3.1 с его 300-тысячным пределом. 

Правда, здесь возникает проблема с доказыванием получателем услуг — потенциальным налоговым агентом того факта, что «подопечным» нерезидентом не превышен данный 300-тысячный предел, с которого возникает необходимость регистрации в качестве плательщика НДС. Поэтому, учитывая изложенное, в ситуации, когда нерезидент не соответствует критериям плательщика, желательно в контракте с ним указать, например, следующее: «НДС из суммы оплаты услуг, которую необходимо перечислить нерезиденту, не удерживается, поскольку последний не является плательщиком данного налога, так как объем его операций по поставке услуг с местом их предоставления на таможенной территории Украины за последние 12 календарных месяцев не превышает 300000 гривен». 

Вот такой нестандартный вывод можно сделать в результате очередного прочтения Закона об НДС.

Евгения СЕРГЕЕВА,консультант по вопросам налогообложения

„Бухгалтерия” N22 (697) 2006.
